
Olvass, figyelj, gondolkozz! Ismerd meg a minket körülvevő folyamatokat és összefüggéseket, 
hogy megértsd, hogyan fogják azok következményei érinteni a Te életedet és a számodra fontos 

emberekét, mert csak így hozhatsz majd hiteles döntéseket a jövőddel kapcsolatban. 
Ha így teszel, akkor tiszta lelkiismerettel állíthatod, hogy megtetted, amit megtehettél, 

mert a lehetőségeid szerint tájékozódtál. Ebben segít Téged a Cassandra Program!

cassandraprogram.infocassandraprogram.info
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a Cassandra Program hírlevele        A jövőnkről egyértelműen és illúziók nélkül!

ITT KÖVESS MINKET

A Wikipédia többnyelvű, nyílt tartalmú, a nyílt közösség által fejlesztett online világenciklopédia, amelyet a 
floridai központú nonprofit Wikimédia Alapítvány üzemeltet, szerkesztését pedig önkéntes közösség végzi. 
Az Alexa rangsorolása szerint a világ 13. leglátogatottabb weboldala.

A Wikipédia magában foglalja a különböző nyelvi változatait is, köztük a magyar Wikipédiát. Az angol vál-
tozat 2020 januárjában elérte a 6 milliós szócikkszámot; ez a világ legnagyobb enciklopédikus műve. A 333 
különböző nyelvű változatban összesen (az angollal együtt) több mint 61 millió szócikk olvasható és szer- 
keszthető, és több mint 108 millió felhasználó szerkeszti őket világszerte. Az egyedi látogatók száma meg- 
haladja az 1,7 milliárdot havonta. Az internet tíz népszerű szolgáltatása közül az Index-olvasók a Wikipédiát 
2010-ben a harmadik leginkább pótolhatatlannak választották (a Google-t és a YouTube-ot követően).

A kollapszológia tudományterületének számos és gazdag információforrása érhető el idegen nyelven, 
elsősorban angolul. A Cassandra Program szándéka, hogy a téma nemzetközi szakirodalmának javát ma-
gyar nyelven is elérhetővé téve segítsen ráébreszteni a közvéleményt arra, mit is jelent a Nagy Felbomlás 
folyamata, mit hordoz magában az emberi civilizációra és az egész ökoszisztémára nézve, és milyen hiteles 
válaszokat is adhatunk mi minderre.

Örömmel jelentjük, hogy munkánk újabb eredményeként immár magyar nyelven is olvashattok a Mély-
alkalmazkodás mozgalmáról, annak alapítójáról, Jem Bendell professzorról, a Pablo Servigne és Raphaël 
Stevens által útjára indított Kollapszológia tudományterületéről, a létünket egyre súlyosabban fenyegető 
Globális katasztrófakockázatok soráról és az életünk minden területét egyre inkább formáló Polikrízis ki- 
bontakozásának folyamatáról.

Elengedhetetlen, hogy minél többen átlássák a minket körülvevő folyamatokat, megértsék a bonyolult 
összefüggéseket, azért, hogy hiteles és őszinte döntéseket hozhassanak meg az életükkel kapcsolatban, 
és hogy világossá váljon a számukra, milyen elképesztően sokat kell tennünk azért, hogy a végkifejlet ne a 
lehető legrosszabb legyen.

Ám még ha nem is hivatásos kommunikátor valaki, akkor is képes segíteni azzal, hogy megosztja azt, amit 
megértett a felbomlás folyamataiból, okaiból, és képes megfelelő válaszokat adni saját munkatársai, barátai 
vagy rokonai számára. A szemléletformálásra irányuló erőfeszítéseink eredményesebbek lesznek, és mentá-
lis egészségi állapotunk is javulhat, ha olyan emberek vesznek körül minket, akik már eljutottak a tudato- 
sulás egy bizonyos szintjére.

Munkánkért cserébe csupán annyit kérünk Tőletek, hogy olvassatok, és osszátok meg ismereteiteket mind-
en emberrel, akinek az élete fontos a számotokra.

Mélyalkalmazkodás

A mélyalkalmazkodás (Deep Adaptation) egy kon-
cepció, egy útmutató és egy nemzetközi társadalmi 
mozgalom. Feltételezi, hogy a kibontakozó globális 
polikrízis hatásai egyre inkább megzavarják majd az 
élelmiszer-ellátást, a vízellátást, az energiaellátást, 
valamint a társadalmi, gazdasági és kormányzati 
rendszereket. Ezek a zavarok valószínűleg elkerülhe- 
tetlenek, és különböző mértékű társadalmi összeom-
lást okozhatnak már az előttünk álló évtizedekben.
 

Jem Bendell

Jem Bendell a fenntartható vezetés professzora volt a 
Cumbriai Egyetemen, az Egyesült Királyságban. Nevét 
a legtöbben onnan ismerhetik, hogy ő alkotta meg a 
„mélyalkalmazkodás” fogalmát 2018-ban azon egyének 
és közösségek számára, akik már felismerték a kibon-
takozó polikrízis következményeit. 2019-ben megalapí-
totta a Deep Adaptation Forumot abból a célból, hogy 
elősegítse az összekapcsolódást és támogassa az egyes 
emberek, csoportok közötti kommunikációt.

 

Kollapszológia

A kollapszológia vagy összeomlástan egy újonnan 
alkotott kifejezés, amely az ipari civilizáció összeom-
lásával kapcsolatos kockázatok tanulmányozására utal. 
A társadalmak általános összeomlásával foglalkozik, 
amelyet az éghajlatváltozás, valamint az erőforrások 
szűkössége és a természeti katasztrófák idéznek elő. 
Bár a civilizációs vagy társadalmi összeomlás fogalma 
már sok éve létezik, a kollapszológia a mai ipari és glo-
balizált társadalmak hanyatlására összpontosít.

Globális katasztrófakockázat

A globális katasztrófakockázat vagy világvége for-
gatókönyv egy olyan feltevésen alapuló esemény,  
amely globális léptékben károsíthatja az emberi jólétet, 
sőt, veszélybe sodorhatja a modern civilizációt vagy 
akár el is pusztíthatja azt. Az olyan eseményt, amely 
emberiség kihalását okozhatja, vagy hosszú távon és 
drasztikus mértékben korlátozhatja az emberiség é- 
letkörülményeit vagy lehetőségeit, „egzisztenciális koc- 
kázatnak” nevezik.
 

Polikrízis

A polikrízis kifejezést olyan összetett helyzetek 
leírására használják, amelyben több, egymással össze-
függő válság kapcsolódik össze, így azok krízishely- 
zetben felerősítik egymás hatását. Ellentétben azokkal 
az egyedi válságokkal, amelyeknek egyértelmű okai 
és megoldásai lehetnek, a polikrízis egymással átfed-
ésben lévő és szorosan összekapcsolódó problémákat 
foglal magába, ami hosszabb ideig fennálló és szé- 
leskörű instabilitást eredményez.
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